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Broj dopisa: 061/2017-AT 

 
PREDMET: Zahtjev za očitovanjem po dopisu 052/2017-AT.  Sanacija odlagališta komunalnog otpada 
„Sitnica“ sa zatvorenim sustavom odvodnje., ICB No: EPEEF/ICB-W/1 
 
Poštovani, 
 
Obraćamo Vam se ovim putem obzirom da do današnjeg dana nismo dobili službene odgovore na tražena 
pitanja u sklopu dopisa 052/2017-AT, od dana 14.11.2017. godine, a dinamika radova je takva da su nam 
odgovori potrebni u što kraćem roku, inače će doći do kompletnog zastoja radova. 
 
U prvom redu bi istakao točku translatornog proširenja odlagališne kazete no.1, u cilju povećanja iste, 
kako bi se smjestio što veći volumen otpada u istu, a time spriječilo eventualno klizanje otpada prilikom 
iskopa 2 i 3 odlagališne kazete. Ostali razlozi, te mjere smanjanja ukupne količine iskopa date su u 
spomenutom dopisu. Do današnjeg dana nije nam stiglo nikakvo službeno očitovanje, iako nam je, na 
koordinaciji održanoj dana 05.12.2017. godine, bilo obečano da će se službeno očitovanje dostaviti do 
petka, 08.12.2017. godine.  
Ovim putem želim ukazati iz gore navedenog razloga da trenutno na gradilištu imamo zastoj rada bušačke 
garniture, što predstavlja predfazu miniranja, a time i samih iskopa, što će za posljedicu imati zastoj u 
iskopu, utovaru i transportu materijala.  
Nadalje, na odlagališnoj plohi je izvršen iskop probnog polja na kojem se izvodi pokos sa 1 na 2 
odlagališnu kazetu iz kojega se može vidjeti stanje stijenske mase i donijeti eventulane odluke oko 
načina/tehnologije izvedbe pokosa odlagališne kazete.   
 
Nadalje, do današnjeg dana nismo krenuli u riješavanje kategorije iskopa materijala, a sada je već izveden 
značajan dio iskopa na gradilištu, zbog čega nismo u mogućnosti naplatiti radove. Isto tako niste nam 
dostavili odluku oko ugradbe izravnavajućeg sloja od glinenog materijala obzirom na sve naše iznesene 
opaske, novu tehnologiju i stanje na terenu, itd…  
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Ovim putem još jednom upozoravamo da ste pravovremeno upoznati sa svim elementima koji 
predstavljaju odstupanja u odnosu na projekat, te Vas molimo da hitno krenemo u rješavanje istih, jer 
ćemo u suprotnom morati zaustaviti radove, čime će se rokovi izvedbe značajno ugroziti.  
  
Ako imate kakvo drugo mišljenje, slobodno ga podijelite sa nama. 
 

 
Srdačan pozdrav, 
 
Split, 11.12.2017.         G.T.TRADE d.o.o. Split 
 

 
              Arsen-Zoran Tonšić d.i.g. 


